

3年内,江苏5万大学生先见习再就业

从今年起,更多的大学毕业生可以有机会参加各种就业见习,江苏省人事厅、省教育厅、省财政厅、省劳动保障厅等部门日前共同制定了《江苏省2009-2011年高校毕业生就业见习计划》,在未来3年内将计划组织5万名未就业高校毕业生参加6个月的就业见习,从而让大学生提高综合素质和就业能力,丰富工作经验,尽快实现就业。

每年1万多大学生参加见习

从2009到2011年,江苏全省将组织5万名未就业高校毕业生参加一般为6个月的就业见习,拓展和规范1000家用人单位作为高校毕业生见习基地,见习单位提供的见习岗位还要具备一定的技术含量和业务内容,确保不同专业的高校毕业生提高技能水平和工作能力。

4类大学生优先安排见习

按照计划要求,大学生见习

的主要对象为:毕业后两年内未就业的江苏籍全日制普通高校毕业生;离毕业时间不足三个月尚未落实工作单位的江苏籍全日制普通高校毕业生。参加见习人员要求身体健康,品行优良,无违纪违法记录。

此外,还有4类学生将会优先安排见习,包括经各级工会认定的特困职工家庭高校毕业生;民政部门认定的城市、农村最低生活保障家庭高校毕业生;劳动保障部门认定的城市零就业家庭和农村零转移就业家庭高校毕业生;以及其他特殊困难的高校毕业生。

享受生活补助、意外保险

高校毕业生见习期间由见习单位和地方政府提供基本生活补助,办理人身意外伤害保险。其中,省级高校毕业生见习基地见习人员见习期间,省财政安排经费,按

江苏省2009-2011年高校毕业生就业见习计划目标任务安排

	2009年		2010年		2011年	
	基地数	见习人数	基地数	见习人数	基地数	见习人数
省级基地	110	2000	110	2000	110	2000
市县基地	520	13300	705	15050	925	16400
南京	55	1400	75	1600	100	1750

每人每月500元标准发放基本生活补助,每人购买90元人身意外伤害保险。

各市、县高校毕业生就业见习单位(基地)见习人员见习期间,市、县财政应安排相应经费,为其发放基本生活补助,办理人身意外伤害保险。基本生活补助、人身意外伤害保险标准及经费管理、发放办法,由各地结合实际制定。见习单位提供的基本生活补助标准由各见习单位自行确定。就业见习所需其他费用由见习单位承担。

算工龄,提供档案托管

记者了解到,见习之前见习单位(基地)将和参加见习的高校毕业生签订就业见习协议,明确见习期限、岗位职责、见习待遇、见习计划安排,以及见习单位(基地)和见习人员的权利义务。见习期满,各地应对见习人员进行考核,考核合格人员发放就业见习合格证,各见习单位(基地)还应将就业见习的相关情况在本人持有的《江苏省高校毕业生就业见习登记证》上作相应记载,作为用人单位招聘选用的依据之

一。见习时间可作为工龄计算。为了方便大学生见习,人才服务机构在见习期间,将为参加见习的高校毕业生免费提供人事档案托管服务。见习期满未被见习单位录用的高校毕业生,可引导其进行失业登记,领取《就业失业登记证》,凭证享受免费就业服务,被确定为就业困难人员的,凭证享受规定的就业扶持政策;对有创业愿望的,则提供项目开发、方案设计、风险评估、开业指导、融资服务、跟踪扶持等“一条龙”创业服务。

■快报记者 都怡文 项凤华

毕业第二天 大学生离奇失踪

家人怀疑其陷入传销陷阱

“儿子失踪当天,还给我打过电话,说下午就能到家了,到时候就能看到他刚拿的毕业证了。我们等了整整一个晚上,等到的却是儿子失踪的消息!”苏州吴江一对心急如焚的父母向快报求助:刚大学毕业的儿子失踪6天了,家人四处苦苦寻觅,至今仍一无所获。



陆志浩毕业时的照片

今年刚满22岁的陆志浩,身高1米68,中等身材,平常总戴着眼镜。2005年,他考入宿迁学院就读小学教育系。在同学眼中,他是个活跃、神气的小伙子,成绩不错,很有人缘。“他平常没跟人结过怨,也看不出有什么烦心事。”

6月26日,是他毕业典礼的日子。同学小章回忆:“当天我们拿到证书,然后一起吃散伙饭,拍照片。他看起来跟平常没什么两样。”说着,她给记者展示了一张陆志浩当天的照片:这个自信的年轻人正托着自己的毕业证书,眯着眼,微微上扬着嘴角。

然而谁也料想不到,就在毕业第二天下午,踏上一班开往徐州的汽车后,陆志浩就与所有人失去了联系,至今下落不明。

就在失踪当天下午1点多,父亲陆仕俊曾接到过儿子打来的电话。“电话是他用自己手机打来的,说马上就上汽车回家,车是1点50分的。他还说,路上会跟老乡小周结伴走。”

一想到马上就能见到儿子的毕业证了,夫妻俩都很高兴,做了不少好菜。可直到饭菜凉了,陆志浩迟迟未归。“打他的手机,居然关机了!”着急的陆仕俊再打小周家的电话,却意外得知,小周早在当天上午就回来了,根本没与儿子碰过头。

儿子究竟去哪儿了?陆仕俊和妻子开始忐忑不安地挨个打电话给儿子的大学同学。一位女生小宋告诉他们,27日当天中午,自己碰见过陆志浩,随后还送他去车站。蹊跷的是,他登上的汽车却是开往徐州而非吴江。“他说是去见个老同学,然后一起回吴江。”

这个消息让陆仕俊大吸一口凉气:明明是去徐州,为什么还要骗我马上到吴江?“他做事一向有分寸,从不让我们担心的。孩子啊,你到底怎么了?”

事实上,陆志浩口中的“徐州同学”,谁也不知道姓甚名谁。同学推测,他去徐州要见的人,可能并不是什么老同学,而是网友。“他平时就喜欢上网。毕业前每天都在网上跟人聊天,有时在宿舍,有时去网吧包夜。”

在得知上述情况后,焦虑的陆仕俊作出了进一步猜测:“儿子可能被网友骗入了传销陷阱,现在被限制人身自由了。”

“他说说要带毕业证回来给我看的。他是个好孩子,从来不会食言的。”陆仕俊的妻子用沙哑的声音喃喃回忆着。她的嗓子早在5天前就已哭哑了。她告诉记者,就在半个月前,儿子还回过家。“那是6月中旬,志浩的爷爷去世了,他回来奔丧的。”短短半个月里,这个家庭尚未走出悲痛的阴影,就再次经受了重创。

为了能尽快找到儿子,陆仕俊发动了十多名亲戚于6月29日集体奔赴徐州,在大街小巷分头寻找。陆志浩的姑姑、舅舅、表姐拿着他的照片,逢人就问。可在陌生的街头,他们苦寻了好几天,依然一无所获。目前,宿迁市警方已介入调查。

“如果儿子找不回来,我还怎么活啊?儿子,你究竟在哪里?”

如果你曾经见过这个男孩或者知道相关信息,请尽快跟这对焦急的父母联系,电话13301558231。

■快报记者 沈晓伟

►出门看天

主持人 刘峻

“时天热雨”南京跳着下

昨天下午,省气象台突发南京地区橙色雷电预警信号,这是入夏以来南京级别最高的雷电预警信号。但是两小时过后,全城天气表情却不太一样,江宁出现了暴雨雷电天气,主城许多地区却是滴雨未降。

阵雨全城跳着下

江苏省气象台首席预报员尹东屏告诉记者,昨天中午,北方突然有一片云雨团到南京后突然加强并且发展,南京市气象台14时41分发布了雷电橙色预警信号。预计未来2小时内南京大部分地区将发生雷电活动,出现雷电灾害事故的可能性比较大。局部地区将伴有雷大风和短时强降雨。专家说,这样的降水就是夏季雷阵雨,强度大,但是不均匀,往往东边日出西边雨。2小时过后,降水果然极不均匀,城东最先下起大雨,隆隆的雷声过后,巨大的雨点就落了下来。等云团到江宁后,进一步加强,截止到今天下午4点,江宁2小时降雨达到了35毫米,从雨强上说,达到了暴雨。而河西龙光小学附近只下了0.2毫米,新街口地区监测到的雨量为0。这样的天气特征也符合今年“阵头梅雨”的特征。

夏至吹西风,多雷雨

“这场雨就是时天热雨,”江苏省生态学会王长军研究员告诉记者,农业气象里有“梅天的西风时天的雨,时天的西风当热雨,小暑的西风塞窗户”,这里的梅天是农业梅雨期,指的是6月上旬芒种节气之后下的雨。时天指的是夏至节气。意思就是说,在6月上旬至7月上旬,西风是一个判断雨水的重要标志。如果芒种节气多西风,那么夏至节气就多雨,而如果时天到西风的话,那么当天下午或者第二天早晨就会下热雷雨。而小暑节气如果吹西风的话,那么风会比较大。前天和昨天上午,南京一直在吹西风,雷阵雨过后,已经转为西北风。有兴趣的市民不妨以后自己检验一下这个气象规律。

5日还有雨

南京昨天最高31.2℃,江宁1个多小时的密集降水后,气温降至21.6℃,下降了近10℃,但是凉爽也只是一刹那的事情。雨水一停,气温立即开始反弹。到了傍晚6点,已经升至24℃左右。根据预报显示,南京今明天仍然以无雨天气为主,从5日开始,新一轮梅雨集中降水将有可能出现。



昨天,湖南路,突如其来的阵雨让这位小朋友躲避不及
快报记者 辛一 摄

南京三日天气

今天 晴到多云,23~34℃
明天 多云,24~33℃
后天 多云转阴有阵雨或雷雨,24~32℃

格兰仕微波炉“夏日之旅” 打造清凉安全厨房

确保居家环境安全,“厨房安全”是头等要务。双职工夫妻更有体会:双双忙于紧张的工作,中午没有时间回家为孩子做饭,若让孩子自己热饭菜,又怕孩子被火烫伤烧伤,或担心孩子忘关煤气导致安全隐患;若让孩子去餐馆,又担心营养、卫生状况不佳。眼下,不少父母发现,借助格兰仕全能型微波炉,不仅亲自打理一日三餐更舒心,也可以放心让孩子自己热饭菜。

据悉,微波炉行业龙头格兰仕在全国各地隆重启动“格兰仕微波炉感恩中国·夏日之旅”活动,就是为了将品质上乘的全功能型微波炉普及到各地,为中国消费者打造夏日清凉、安全厨房。

相对于煤炉、煤气等传统烹饪方式,微波炉无明火、无油

烟,一直被广大消费者奉为打造夏日清凉安全厨房的明星。一方面,微波炉烹调无油烟、热源低,使微波炉工作时不会产生附带的烟尘和有害气体,可以保持厨房的清洁卫生。另一方面,微波炉工作时仅是电能、热能之间的快速转换,且所有这些过程均在炉腔及电路中进行,无废弃物污染,使其比其他厨房烹饪器具更安全可靠。

笔者从有关卖场了解到,目前正热销的格兰仕“中国红”等系列全功能型微波微波炉堪称“全能典范”,不但炖、烤、煮、蒸样样全能,特置的几十种不同风味自动菜单,烦琐的烹饪“一键”搞掂,令一日三餐变得非常轻松,小孩、老人都可以操作自如。

以往消费者只是用微波炉

进行加热、烹饪,其强大的杀菌功能受到忽视。经广东省卫生检验中心检测,格兰仕微波微波炉对大肠杆菌、金黄色葡萄球菌和沙门氏菌等有害菌的杀灭率均达到100%。禽流感时期,格兰仕微波微波炉被输送到东南亚10多个受到禽流感侵袭的国家和地区,用于解决疫区人民和卫生防疫人员饮食上的营养安全和食物、卫生用品的杀菌消毒问题。

如果您的微波炉已经超过5-8年的正常安全使用周期急需更新换代,如果您正为厨房战高温、多油烟、防病菌伤脑筋,何不趁着“格兰仕微波炉感恩中国·夏日之旅”良机,挑一款全功能微波微波炉来打造一个清凉、健康、安全的新厨房?

(夏小希)

防治新型流感

江苏新增1确诊病例 患者是如皋人

江苏省卫生厅昨天通报:江苏省新增1例甲型H1N1流感确诊病例,这是该省第27例确诊病例。

患者是江苏如皋人,6月29日从泰国曼谷乘坐MU548航班抵达上海,随后乘坐动车D5444到达常州。7月1日患者自觉发热、咳嗽,随即到医院就诊。7月2日,经省和常州市疾病预防控制中心对患者咽拭子标本检测,均显示为甲型H1N1病毒核酸阳性。省医疗救治专家组根据实验室检测结果,结合患者临床表现,诊断为甲型H1N1流感确诊病例。

目前,患者正在定点医院接受治疗,病情平稳。当地疾控部门对密切接触者进行排查和管理,对患者曾经活动过的场所进行终末消毒。

■快报记者 张星

北京又有10名小学生确诊 感染源可能是一保姆

据北京市卫生局通报,继前日7名小学生被确诊为甲型H1N1流感后,昨天又有10名小学生被确诊。

经过疾控人员对望京南湖中园小学聚集性发热疫情的流行病学调查结果显示:此次疫情的传染链可能源于一名为外国人员提供服务的家政服务员,该服务员曾为一对近期来华的美国夫妇做家政服务,这对夫妇现已回国。该服务员甲型流感病毒检测为阳性。该校最早出现发热症状的一名学生曾接受过这名家政服务员的照顾。

■北京晨报

新闻追踪

“理科第一名” 确定上东大

专业随他挑,奖励2万元

本周二,快报独家披露了《431分,理科第一名的烦恼》后,盐城市建湖县上冈中学应届高考生王伟的命运就备受广大市民的关注。昨天下午,东南大学召开新闻发布会宣布,该校已与王伟父母亲沟通,他们愿用最大的力量来培养他成长,目前王伟及家人都已同意入读东大。对此,王伟的父亲没有否认,连称是场误会,他告诉记者孩子非常懂事,表示会努力读书,绝不辜负东大的期望。

东大与王伟间的误会消除,目前双方已考虑入学事宜,比如上什么专业等。东南大学党委学工部部长、学生处处长刘鸿健告诉记者,东大录取通知书会以最快的时间送到王伟家中,并会奖励他2万元奖学金。东大表示,他们还会带一些学校的专家前往王伟家,指导他学什么专业,不过,刘鸿健表示最终的决定权还在王伟。

“他这个分数,在我们学校任何专业都可以随便挑的。”刘鸿健相当诚恳地表示,东大愿意尽最大的力量培养他,帮助他更快地成长。对于东大的这个表态,王伟的父亲王占锦算是吃下了“定心丸”:“太好了,我儿子就想报东大的建筑专业,当初填东大的自主招生也就是冲着这个专业去的。”王占锦称,王伟从小痴迷建筑,他现在心情很平静,孩子跟我说他会认真学的,绝不会辜负东大的期望。

至于王伟入校后会不会遭遇“另类”对待,刘鸿健代表东大承诺绝不会:“我们会一如既往地,竭尽所能地栽培他。”

据了解,东大此次新生中考分超过416分的共有6人,继王伟后一个是南师附中的一名学生,考分为424分。

■快报记者 毛丽萍